

子女隨母姓 暑假攜家人回港拍戲

陳法拉笑言已轉型實力派

香港文匯報訊(記者 達里)韓星朴炯植與陳法拉6日出席珠寶品牌宣傳活動，剛誕下幼子的法拉，表示今次回港要即日來回，早機到晚機走趕返紐約湊BB，她透露幼子有3個月大，已改了中文及法文名，由於老公沒有中文姓氏，幼子會跟女兒一樣跟她姓陳。法拉首次擔正的好萊塢新片《The Ballad of a Small Player》暑假將在香港、澳門取景拍攝，法拉笑言已轉型實力派，又指到時將攜家人同來方便照顧。



▲陳法拉與老公恩愛有加。資料圖片



▲陳法拉晒一家四口的拖手「全家福」。網上圖片



◆朴炯植與陳法拉齊派心。



◆陳法拉產後極速收身。

法拉透露沒有為兒子舉行百日宴，但習慣每天幫兒子影相做紀念。問到改了什麼名字時，法拉說：「已經改了中文名、法文名，但未決定用什麼中文字，叫兒子做『米奇』。」至於老公送什麼禮物給她時，法拉笑道：「剛巧又是品牌的頸鏈，是女兒選的，有日在紐約逛街，女兒一見到就手推指，不過是條小頸鏈，老公想不買都不行啦。」已有一子一女的法拉被問到是否封肚「收爐」，或再追多一個「好」時，她說：「現在兩個已經很开心、很滿足，如果4個就太多了，之後都要準備拍新片。」

返港抽空為電影試身

法拉在好萊塢新片《The Ballad of a Small

Player》首次擔任女主角，更有機會與金球獎影帝哥連費路(Colin Farrell)合作，她透露電影會於暑假在香港、澳門取景拍攝，預計要拍攝兩個月，到時會帶同家人同來方便照顧。她說：「今次返港都爭取了時間為電影試身，其實劇組已經來了開始做前期。」法拉透露今次角色是一名澳門女生，與男主角有很多交集，當中有愛情及友情，是相當複雜的故事，她說：「近期我都有看男主角的作品，暫時未見到真人，只是大家一起視像做圍讀。」提到法拉之前在懷孕期間仍接新工作，她感激導演專程由德國飛去紐約找她，也沒要求她產後盡快收身，說：「我生完未夠一個月，導演就再飛過來見我，到現在都沒有特別要求我收身。」笑指導演特別欣賞法拉的演

技時，她笑稱自己已轉型走實力派。至於何時再拍港產片，法拉稱之前拍完張家輝的《贖夢》仍未上映，希望每部作品都有好成績。

朴炯植接演《金銀島》

首次赴港出席品牌活動的朴炯植，表示之前有來過香港舉行粉絲見面會，大讚香港有很多美食和景點。有指朴炯植會出演新劇《金銀島》，他大方承認已經接演，會演出一名在大企業中，由低做起向上爬的角色，當中有不少驚悚元素。提到朴炯植入圍韓星最靚仔、理想男友和有演技的頭10位，他謙稱也不知自己的魅力吸引之處，能得到大家的喜愛感到很幸福，會努力用作品來回報大家。

高空槍戰嚇怕衛詩雅 霆鋒身手敏捷無懼受傷



▲霆鋒施展靈活身手。

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)謝霆鋒主演兼首度動作指導的電影《海關戰線》，為求畫面上力臻完美，拍攝時霆鋒不斷來回片場和攝影機前，務求將每個動作做到創新、悅目及乾脆俐落。

電影前段即見霆鋒與擁有強大軍火力量的不法分子槍戰的大場面，開工當日霆鋒吊鋼絲跳到貨櫃頂上，其中一take霆鋒直言：「不夠爽，馬上再來！」他笑言雖然有戴上防護墊，但不幸撞到的都是沒有防護墊的地方。

未埋位的衛詩雅(Michelle)，見到霆鋒拍動作戲，便於現場直擊霆鋒被吊上貨櫃兼槍戰。開拍前Michelle相當緊張，綵排時又擔心霆鋒，一旁的霆鋒回應：「這有什麼好擔心？」Michelle說：「你會拍攝時要做這個動作嗎？我會大叫出來『小心啊霆鋒！』」不過霆鋒卻覺得這場已經很簡單，而後半部分就要小心，因會再辛苦點。

霆鋒在貨櫃頂開槍時意外擦傷手指，即時貼上藥水膠布免受細菌感染，他一派淡定，憶述從影以來其中一個最危險的場面：

「《逆戰》有一場發生在馬

來西亞監獄，我跳出來跌落車尾箱，真是好難！我想不算好高，大約有五、六層樓高，但是跳那個準繩度太重要，因為我要跳穿一個鐵皮，中間空位只得我一個人闊，如果我的手伸出去就割手，又如果我跳前跳後少少，就頸同腳都會撞，而我從五六層樓高跳落一個貨車車尾箱，又是前後左右多少半尺都會斷手斷腳，由於空間狹窄，好容易撞到手腳，所以一定要跳得中。」

這幕槍戰場面，其實還有另一個非常艱險的動作，霆鋒要在高空貨櫃傾側超過四十五度時施展靈活的身手，翻後跟斗墮下跌出貨櫃。霆鋒從高空跌下的一套動作，只拍了三次，導演邱禮濤亦滿意收貨，霆鋒更向導演表示：「已盡最大努力做出最敏捷的身手。」

之後霆鋒繼續拍從貨櫃高處墮下，跌在四驅車的擋風玻璃上再滑下，用手捉實車頂邊緣以免滑下。完成拍攝後，霆鋒說：「不困難，我覺得應該OK，因為(觀眾)很少見到這些動作。」而當霆鋒跌出貨櫃時，Michelle回力令他撞倒貨櫃，霆鋒瞬間以手肘頂着，問到有沒有受傷，他笑言：「這些不算是撞到吧！」



◆衛詩雅帥氣拿槍。

顏米羔黃劍文劉威煌鄭梓浩合體開慈善秀

香港文匯報訊(記者 子棠)「中2生」顏米羔、黃劍文、劉威煌及鄭梓浩，將聯同胡渭康、韋綺珊、文佩玲和涂家堯於6月28日及29日在香港文化中心大劇院舉行一連兩場《音樂·人生 我們都是唱這歌慈善演唱會》。而促成是次合作，是源於胡渭康在4月中為《中年好聲音2 隆重登場慈善演唱會》擔任表演嘉賓時，分享做義工的經驗，大家多次開會集思廣益下，因而有此計劃。今次也是4位「中2生」首度在這個大型場地演出。為配合文化中心這個香港文化地標，他們和創作團隊商討今次慈善演唱會不單止要娛樂性豐富，也要透過演唱會的歌單編排，和大家分享香港是我們的家這個概念，讓觀眾欣賞到他們用歌聲為公益盡一分力外，他們也會以歌曲告訴大家香港如何成長的故事。為了精益求精，主辦單位特別向中環IFC國金軒借出場地拍攝演唱會海報，顏米羔笑言在鏡頭下，盡顯大家典雅高貴的一面，並希望大家對是次演出充滿期待，更落力宣傳指門票於6月6日起公開發售。



▲4位「中2生」與前輩歌手齊為公益開秀。

羅啟豪挑戰自己開live 竟自認「走音王」?

香港文匯報訊 工作忙個不停的羅啟豪(Ramon)，日前在社交平台上做即時聊天(live chat)，不止和「豪殼」(歌迷暱稱)傾偈解答他們的問題，還大爆他在錄音室錄個人單曲時的趣事，搞到錄好都要重新唱一次。

出名害羞又內斂的Ramon之前上網開live都是拍住其他歌手，今次是首次自己開live，節目個多小時都毫無悶場。Ramon主要是回應網民留言，亦因為不少網民不時點唱，Ramon在沒音樂伴奏下都話唱就唱，歌曲包括《大會堂演奏廳》、《Do Re Mi》、《准我》、《如果這是情》、《天意》、《綿綿》等，連《心經》、經典朱古力奶、鮫魚絲、檸檬茶廣告歌都唱埋。清唱不但沒影響Ramon音準，更凸顯他的靚聲。

雖然唱得，但Ramon卻在live chat中自認是「走音王」？原來是因為有「豪殼」笑他說話時會問中「走音」，他都直認有這個問題，指可能因為未找到適合的方法去保養把聲，仲笑封自己係「走音王」。講到唱歌，Ramon分享當日為自己第一首個人單曲《相信相信》錄音時的失魂事件，有鼻敏感的Ramon錄音當天鼻敏感發作，令他越唱越鼻塞，但卻不記得帶噴鼻藥在身，工作人員幫他回家拿。在Ramon拿到噴鼻藥後，一噴個鼻就通，把聲即刻好了。監製就建議之前錄的全部唔要，重新錄過。不過Ramon說好彩就算連這個小意外，都只是錄了四個小時，還得到監製稱讚他錄得好快。

而「中1生」將在6月22日及23日於旺角麥花臣場館舉辦《一班好聲音「十」力無限演唱會》。「豪殼」問Ramon怎樣為演唱會準備時，Ramon說努力戒食零食，還搞笑要求「豪殼」幫忙不要送零食給他。Ramon在開live後表示：「一年前未入行的自己真是無可能做到一個無人同自己講話的live。所以好幸運呢年帶給自己好多正面的改變，我會繼續努力是不同方面去提升自己，希望將自己的音樂帶給更多人。」

陳庭欣揭男友對食物專一 龍婷支譽儀組限定組合

香港文匯報訊(記者 子棠)支譽儀、龍婷、李佳、陳庭欣、敖嘉年等多位藝人前晚出席馬來西亞電影《警長：捉內鬼》首映禮，陳庭欣更是與男友楊振源及朋友一行八人前來捧場，並指視睇戲為拖拍節目之一。陳庭欣表示，與男友在戲種

方面相當合拍，大家對甜蜜愛情片都興趣不大，偏愛看動作片，特別是帶點懸疑和思考的，近年還齊齊追看韓國的真人秀《體能之巔：百人大挑戰》，更因此重燃健身的一團火，現每星期都上健身堂，又爆男友不單止同樣熱愛健身，還一年365日的早餐都是6隻雞蛋白、兩個番薯及沙律，不會改變。笑指其男友很專一，她打趣道：「只限食物，哈哈。」

支譽儀和龍婷正為參與集合10位「中1生」於本月22日和23日舉行的《一班好聲音「十」力無限演唱會》排練；笑問仍有時間睇戲？她們笑言正是要多見面培養默契，並透露今次在表演中會有突破的期間限定組合，不過講到拍檔，二人就大賣關子。龍婷笑謂：「今次會同一位眼大大、顏值、情商和智商都很高，並且正能量滿滿，一個很好的人搭檔。」支譽儀則說：「而我的拍檔是一位身材很好，又笑容燦爛的人。」說到疑似在互相形容對方，被記者踢爆指二人正是口中所指的期間限定拍檔，她們即哈哈大笑地承認。另外，問到早前推出新歌的支譽儀是否在演唱會演唱，她表示會嘗試向大會申請。



◆陳庭欣秀纖長美腿。



▶多位藝人現身《警長：捉內鬼》首映禮。